



我真高兴

宁波东海实验学校 403 班
张家赫(证号 2320458)
指导老师 郑燕波

夕阳的余晖给天空换上了五彩缤纷的衣裳,晚风习习。此时,我跟爸爸妈妈来到了露营地——宁波北仑梅东公园,与小伙伴们赴一场野营之约。

这里树木茂盛,临近海边,听着海浪翻滚的声音,呼吸着山林独有的清新空气,我们的心早已欢呼雀跃。很快,大伙儿就忙开了:支起帐篷,挂上天幕,洗菜的洗菜,烧饭的烧饭……我们几个孩子也没闲着,上蹿下跳,嚷着要帮忙。

当黑夜这块巨大的幕布慢慢落下,我们的野营之夜也正式拉开了序幕。露天电影便是第一场开头戏:白色的幕布高高地挂在两树之间,随着一束光的投射,电影《哪吒闹海》开场了。我们或站或坐,或躺或趴,一切都是那么自由、惬意。跟在家里、影院里不同的是,在这样寂静的环境中看露天电影,我们的视觉、听觉都被无限放大。一盏盏氛围灯,一声声虫鸣,我仿佛也跟着哪吒腾云驾雾,在这个偌大的旷野间脚踏风火轮,手持火尖枪,斩妖除魔。这样观影,我还是第一次,真是别有一番风味。

观影结束,我们一行人来到海边。夜幕下的海是静谧的,是梦幻的,只有那海风吹动波浪,一下连着一下,撞向岸边的石块,发出“哗哗”的声响,仿佛在和我们打招呼。我们的烟花盛会也开始了!“吡”的一声,爸爸点燃了引火线,烟花就像箭一般飞速冲向夜空,绽开了五彩斑斓的鲜花,照亮了半边天。随着道道金光的洒落,海浪也一闪一闪,绚丽无比。我们手持仙女棒,欢呼着,跳跃着,照亮了彼此一张张灿烂的笑脸。我看向身边的大人,他们好像也成了一个个小孩儿,脸上止不住的笑意。

夜深了,我躺在帐篷里,听着海风虫鸣,渐渐进入了甜蜜的梦乡……

十岁成长礼

海曙区高桥镇中心小学 410 班
任宇暄(证号 2303328)
指导老师 唐丽琼

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天……”伴随着动听的歌声,我们迈着欢快的脚步走进了演出厅。今天将迎来我人生中一个重要的时刻——十岁成长礼。

这是我过的第一个这么热闹而又意义非凡的生日。因为今天之后,我们将开启新的人生旅程,步入青少年,走进属于我们的缤纷世界!

随着音乐响起,主持人铿锵有力地说道:“十岁成长礼开始。”接下来就是表演,有唱歌、舞蹈、戏剧、小品等,其中就一首《感恩的心》,唱出了我心底对老师、对父母的爱。感谢老师对我们的教导,感谢父母陪我的每一天。台上的同学们跳着舞蹈,身上散发着光,与太阳一样光彩夺目。台下的我热血沸腾,身上充满了挑战的力量,也让我想到了汪国真《山高路远》中的一句话,“没有比人更高的山,也没有比脚更长的路”。

是啊,我们只要相信自己,勤奋学习,努力向上,一定可以谱写一个美好的未来。

车窗上的水滴

慈溪市第三实验小学
教育集团 602 班
孙晨涵(证号 2319141)
指导老师 岑启君

每当下雨,窗外总有别样景色!

犹记得那个星期日上午,妈妈开着车带我去上补习班。汽车出了隧道,只听“啪嗒”一声,仿佛有个东西正向我飞来。

很快,“啪嗒”“啪嗒”接二连三,声音变得越来越多,仿佛车窗上正谱着一首令人赞叹的交响曲。各种形态的雨滴都加入了表演,它们清晰可见,在玻璃窗上,像滑雪一样,欢快地滑下,和其他水滴融在一起,然后继续滑行,直至窗沿才消失。

这时我的眼睛被侧窗上的一颗小雨滴吸引,它正在由右向左飞“跑”着,突然撞上了一颗不动的大水滴,和那颗大水滴溶为了一体,然后就不动了,静止了。我默默地盯着它,好像看到它被大水滴里的其他小水滴阻挠,又好像看到它被大水滴中的世界所迷惑……正当我沉浸在无限的遐想时,从那个大水滴中慢慢地脱离出来一个明晃晃、亮晶晶的东西:小小的、圆圆的……原来是小雨滴!我惊讶于这小小的雨点所蕴含的力量。

没错,它是脆弱的,只需随便伸手一抹,就消失了。但它拥有穿石的力量,它能冲破阻扰而前进,视诱惑而不见!人们不在意它,只是因为它将无限的潜能藏进了小小的身躯中!

春天的小精灵

余姚市第二实验小学 403 班
唐瑜璐(证号 2317129)
指导老师 王亚芬

春风吹进了我家的院子里,木槿、角堇、郁金香都绽开了它们的笑脸,但是我最喜欢的还是金边瑞香和姬小菊。

我家的客厅里放着一盆散发着迷人香味的金边瑞香,它寓意着吉祥、祥瑞。它的花杆细细的,呈红棕色,每一枝都会分出好几根枝杈,整个造型像一顶花伞。它的叶子接近椭圆形,叶面碧绿碧绿的,叶边镶上了一条金丝带,叶尖一顺儿地朝下,显得花儿更加光彩夺目。一簇簇的花是由十几朵小花组成的,开的时候是一小朵一小朵开的。看,它们有的已经完全盛开了,有四片花瓣,呈十字形,里面是白色的,外面是淡粉色的,像一只只可爱的小精灵在空中翩翩起舞;有的半开半合,如同一位害羞的少女不敢打开自己的面纱,显得十分神秘;还有的正在沉睡,胖乎乎的好像怎么睡也睡不够。金边瑞香虽然小,但是它的清香充满了整个客厅,令人心旷神怡。

紫色的姬小菊也不甘示弱,它们冲出草丛,探出脑袋,享受阳光的沐浴。盛开的花瓣向外舒展,蛋黄的花蕊衬着紫色的花瓣显得格外娇美。花朵只有一元硬币大小,花骨朵儿就更小了,如米粒一般。如此娇小的花朵却不管严寒酷暑,都能绽放它最美的笑容。

我喜欢金边瑞香的迷人清香,也爱姬小菊那顽强的生命力。

组稿老师 姚成伟



动漫人物

宁波前湾新区
世纪城实验小学 410 班
吴阁丽(证号 2317727)
指导老师 范松渊

阳光,时光

宁海县桥头胡中心小学 603 班
王林林(证号 2314277)
指导老师 胡娇琴

午后,坐在宽敞明亮的教室里,金色的阳光透过银杏树叶钻过玻璃窗,洒在课桌上,泛着轻柔的亮光。

窗外,嫩绿的柳枝舞弄着身姿,与阳光嬉戏。细碎的阳光穿过树梢的缝隙,洒在黛青色的地砖上。地上的光影随着树枝摇曳的节奏欢喜地跳跃着,闪耀着生命的活力。阳光好美!

不知什么时候,不经意间往外一瞥,太阳已经往西边慢慢沉下去,阳光在天空中泼洒着五颜六色的光彩,孔雀蓝、茄子紫、亮红、暗黄……错综交杂,犹如一幅油画。当我盯着美妙的火烧云浮想联翩时,光线又渐渐暗了下来。是啊,阳光轻轻悄悄挪移着脚步,告诉我们时光的脚步一刻不停歇。我们应该好好珍惜啊!

教室里,同学们有的埋头写作业,有的轻声背诵,有的奋笔疾书。“少壮不努力,老大徒伤悲。”看着同学们朝气蓬勃的脸,我明白了,时光是用来奋斗的,不是用来虚度的。我不想让时光在无聊的发呆中白白流逝,更不想让时光在无知的嬉闹中悄悄溜走。于是,我拿起手中的笔,低下头,开始“刷刷”地写起来。

爱“变脸”的李老师

海曙区高桥镇宋家漕小学 502 班
张雨晨(证号 2301395)
指导老师 邹靖

我们班三年级时来了一位很特别的英语老师,他就是——李老师。

李老师剪着一个刷子头,黝黑的皮肤,一副金边眼镜架在他高高的鼻梁上。李老师的独门绝招是“变脸”。

英语课上,李老师正带着大家朗读着一篇有趣的课文。正当大家读得津津有味之时,李老师的目光突然像一台电子扫描仪一般,把我们班扫视了一遍后,停留在小杨身上。他把食指点在唇边,让大家安静,然后慢慢地走向小杨的座位。小杨玩得太投入了,竟没有发现什么异样,直到李老师“兵临城下”了,他才慌忙地把手里的东西往课桌里一丢。李老师把手伸进小杨的课桌里,一翻,找出了一把剪刀。他原本温和的脸马上一沉:“大胆,竟敢轻视课堂,轻视老师,给我拉下……哦,不能斩喽,给我站着吧。”说完他又眉飞色舞地讲起课来,仿佛刚刚的事都没有发生过。我想:李老师翻脸,真的比翻书还快啊!

李老师在在我心中是爱“变脸”又富有教学魅力的最佳教师。

我的心愿

宁波市孙文英小学 603 班
陈鹏宇(证号 2302386)
指导老师 李芸霞

“哇!三分球进了!”要是三四年级时我没有转变对篮球的态度,那我现在的的生活一定缺少很多乐趣。

一二年级的时候,我总是看见一群高年级的人围着一个篮球跑来跑去,心想:有什么好玩的呢?不就是一个球两个筐嘛,多没意思!

三四年级的时候,不知为何,我一下子就迷上了篮球。虽然我技术很差,但也不会减少我对篮球的热情。慢慢地,在老师的教导下,我的技术日益精进,并产生了当一名篮球运动员的心愿。我看起了以前觉得索然无味的 NBA 比赛视频,观摩篮球明星过人的动作。

暑假里,我整日刻苦训练,从运球到传球,从变向到胯下,从中投到远投。每天清晨,我在跑道上追逐着第一缕阳光;每日傍晚,我在球场上亲吻最后一抹夕阳。我感到我离梦想又近了一步!

现在,我更加喜爱篮球了。我被三分球在空中划出的优美弧线所折服,被它入筐时清脆的响声所吸引。我立志成为一名出色的三分射手。体育课上,我一完成体育任务,就和同学开始三分球大战,站在三分线的任意位置投篮,有时还会训练超远三分球,并且对自己的球技要求也越来越高。

希望我的愿望能成真,成为一名篮球运动员。

我的心儿怦怦跳

海曙区集士港镇中心小学 402 班
范隽翊(证号 2320035)
指导老师 陈科佳

记得那是读一年级时的一个傍晚,我郑重地向爸妈宣布:“从今以后,我要一个人睡觉!”

从来没有独自睡过觉的我,在睡前不由自主地紧张起来。我先仔仔细细地把被子里、枕头下、窗帘后等所有隐秘的地方都翻找了一遍,看看有没有可疑物。关灯躺下后,我立刻又检查了一下用手可以摸到的每块地方。接着,我把头缩进“壳”里,闭紧眼睛,细听外面的动静。我的心里还不安地想着:会不会没有检查到强盗躲在窗帘后?会不会没有检查到骷髅藏在床底下?会不会没有检查到巨蟒蜷缩在衣柜里……那时,我的怀里真像揣了只兔子,心儿怦怦地跳,就像摇着拨浪鼓。

一阵凉风吹来,我不由得打了个寒战。为了缓解心中的压力,我叫爸爸陪我出去上个洗手间,但心里还是十五个吊桶打水——七上八下。于是我又叫妈妈倒了杯水。这样重复了几次后,那只“兔子”和十五个“吊桶”终于被我给赶了出去。

我睁开眼睛,透过“壳”的缝隙往外看,我看见窗帘后有一个“人影”!吓得我又把头全部缩进了“壳”里。过了好一会儿,听着外面没有什么动静,我壮着胆子再次把头伸了出来。那“人影”居然又出现了!我条件反射地冲上前给了人影一脚,随后“啊”的一声尖叫划破了天际。原来“人影”是一把椅子,我刚才一脚踢在了椅子上!

又经历了几次类似刚才那样的紧张“剧情”后,我累得一头倒在床上呼呼大睡。从此,我学会了独自睡觉,再也没有出现像那晚一样胆战心惊的场面。